

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-15384	2-05-2018

1171

ДО

ВСС

Прокурорска колегия

### ПРЕПОРЪКА

от Ана Димитрова Буриева – в качеството на председател на УС  
на Асоциация „ДЕМЕТРА“ – гр.Бургас

Асоциация „ДЕМЕТРА“ е сдружение с нестопанска цел създадена през 1997г. с основна цел защита правата на жените и децата, борба за равенство на половете и борба с всички форми на насилие и трафик спрямо жени и деца.

Асоциацията управлява два кризисни центъра за жертви на насилие в гр.Бургас и гр.Средец, два приюта за жертви на трафик на хора в гр.Бургас и гр.София, един кризисен център за деца, жертви на трафик на хора в гр.София, център за социална рехабилитация и интеграция в гр.Бургас, център за превенция на насилието и престъпността в гр.Бургас и център за подкрепа на жертви на сексуално насилие „Вселена“ в гр. Бургас. Последният е ново начинание за страната ни, пилотно изграден на базата на многостранен договор за сътрудничество между Областна администрация Бургас, Община Бургас, ОДМВР - гр.Бургас, Окръжна прокуратура - гр.Бургас, Община Созопол, УМБАЛ Бургас и Сдружение „Асоциация Деметра“ – гр.Бургас.

С настоящата препоръка желая да дам своето становище за Красимира Кателиева – кандидат за поста Административен ръководител Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас.

С Красимира Кателиева се познаваме професионално от времето, през което бе прокурор в Районна прокуратура гр. Бургас и по-конкретно от работата ѝ по дела с предмет трафик на хора. Същата е отлично подготвен юрист, за която професията на обвинител е призвание. Красимира Кателиева е принципна и непоколебима в търсенето на истината и изправянето на виновните лица пред съда. С работата си е показала, че не се поддава на чуждо влияние, а се води единствено от закона. Проявява

нужното отношение към жертвите от престъпления, като защитава правата им с всички предвидени в нормативната уредба средства.

Като прокурор в Окръжна прокуратура гр. Бургас и понастоящем като И.Ф. Административен ръководител Красимира Кателиева продължава да изпълнява безукорно служебните си задължения.

Като представител на Асоциация „ДЕМЕТРА“ за мен е чест и удоволствие да работя със същата, като изразявам надеждата си, че ще заеме поста Административен ръководител Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Бургас, за да продължим бъдещото си ползотворно сътрудничество.

С Уважение:

Ана Буриева

Президент на УС на

Асоциация „Деметра“



**Marina Anastasova**

**From:** Асоциация Деметра <office@demetra.bg>  
**Sent:** 30 април 2018 г. 11:33  
**To:** vss@vss.justice.bg  
**Subject:** Препоръка за Прокурор Кателиева  
**Attachments:** препоръка Katelieva .pdf

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС - 15387	02 - 05 - 2018